

## 运河区迎宾路小学小记者站专版

### 学做“猫耳朵”

本报小记者(迎宾路小学4年级13班) 朱奕臣

瞧,下面这张照片中的我面带微笑,手里端着盖帘儿,上面摆满了大大小小的“花花面皮”——油炸前的“猫耳朵”。说起这张照片,还有一个有趣的故事呢。

那是一个周末的早上,我还没有起床,妈妈就兴奋地跑过来,凑到我耳边神秘地说:“今天我要做一个实验。”

妈妈嘴里的实验总是能激起我的兴趣。妈妈经常带我进行各种实验,这其中有成功也有失败,但都能让我从中收获很多。所以,我对妈妈提议的各种实验是“来者不拒,乐此不疲”。

按照妈妈提供的网络视频,我用白糖水和红糖水分别和了红白两个面团。接下来是将面团擀成薄薄的面片。可能是面软的缘故,尽管我小心翼翼地操作,调皮的面片还总是和面板、擀面杖黏在一起。

这是我第一次做面食。我有些手足无措,急得额头直冒汗。一旁的妈妈一边鼓励我,一边提醒我在面板上多放些干面粉。我按照妈妈教的方法做了之后,面片果

然变得乖巧听话起来。

擀好面片后,我将红色的面片放在白色面片上,然后卷成拇指般细长的条。接着,我把卷好的条裹上保鲜膜放进冰箱冷冻层,待它“冻僵”后再拿出来切片,这样就可以用油炸啦!

这张照片是切片这一工序完成后妈妈给我拍摄的。端着这些劳动成果,我脑子里想的都是酥脆香甜的“猫耳朵”。不过,那次油炸后的“猫耳朵”没有我想象中的那种味道,而是软软的,很粘牙。

后来,我和妈妈分析原因,猜测大概是我面时水放多了。但妈妈并没有责怪我,反而告诉我要在失败中学会总结经验,才会有成功的机会。我听了心里暖暖的。我暗下决心,一定要再做一次“猫耳朵”。

不久后,在妈妈的鼓励下,我们又尝试做了一次“猫耳朵”,主厨还是我,结果当然是成功啦。通过这件事,我也体会到了妈妈的良苦用心,明白了跌倒并不可怕,要善于在跌倒中总结经验!



### 我的2020

本报小记者(迎宾路小学3年级15班) 孟子晴

2020年是不平凡的一年,突如其来的新冠肺炎疫情打乱了我们的生活。起初,由于疫情形势严峻,人们都有些害怕。

受疫情的影响,我们的课堂也由线下授课变为线上网络授课。没有了宽敞明亮的教室,没有了老师面对面的指导,没有了同学们的陪伴,我感觉无比的沮丧和伤心,对学习也提不起兴趣。

直到有一天,我从电视新闻里看到80多岁高龄的钟南山爷爷,为了让大家早日复学、复工,不畏艰险第一时间赶到疫情最严峻的武汉,没日

没夜地探索研究。

除了钟南山爷爷,我注意到,还有很多白衣天使不顾个人安危,直奔抗疫一线。他们舍己为人的精神深深地触动了我。

从那天开始,我认真上网课,不仅按时完成老师布置的作业,还坚持每天在家里进行跳绳、跑步等体育运动,同时还通过手抄报、绘画等形式来表达自己对抗疫一线白衣天使的感激之情。

2020年,我不仅收获了知识和健康的体魄,还懂得了要感恩。

(指导老师:冯璐)

### 校长寄语



“健康第一,快乐成长,为学生幸福童年负责”是我们的办学理念,“培养知礼、笃行的现代社会公民”是我们的育人目标。校园应该是生命成长的乐园,尊重规律、尊重个体差异,让爱充盈校园,愿每一名师生都能过一种有尊严的教育、学习生活。

——运河区迎宾路小学校长  
冯连铸

### 晨跑见闻

本报小记者(迎宾路小学3年级6班) 安七七

俗语有“三九四九冰上走”。可在这最冷的天儿,我和妈妈仍然坚持早起。因为,我和妈妈有个约定,那就是2021年的寒假从晨跑开始。确实,运动是快乐的,能让人全身放松,燃烧多余的卡路里。

和妈妈晨跑的日子里,我注意到,经常能在小区的小公园里看到环卫阿姨的身影,她不是在收拾垃圾,而是当起了“铲屎官”。当时,天还不亮,我们在布满狗屎的小路上跑了一圈、两圈……

后来,天渐渐变亮,太阳也升起来了,出来遛猫遛狗的叔叔阿姨越来越多。我停下正在奔跑的脚步,注视着来往的行人。我想,如果每一条狗或每一只猫都随地大小便,那环卫阿姨得多累呀!

不久的一天,我和妈妈照常晨跑。由于鞋子里进了石子,我不得不去草坪上,扶着石头脱下鞋子将石子一一倒出来。一低头,我发现草坪上的屎更多。我只能皱着眉头小心翼翼地走出了草坪。

我在这里想跟那些养小宠物的叔叔阿姨们说,你们带它们出门溜达的时候,一定不要让它们随地大小便,因为这样不仅会让环卫工人很辛苦,还会给其他邻居带来不便,更会污染环境,影响社区的美丽。

爱护家园是我们每一个人的责任。我在这里也向在社区工作的环卫叔叔阿姨致敬。

### 我赢了

本报小记者(迎宾路小学6年级6班) 尚思蕊

右面这张照片是在狮城公园拍的,摄影师是我的爸爸。

照片中那位穿着旱冰鞋、做着手势的小女孩是我,是不是感觉很可爱?旁边的男孩则是我的弟弟,而后排从左往右依次是我的妈妈、奶奶和爷爷。

说起来,这张照片背后还有一个我和弟弟比赛滑旱冰的故事呢。事情是这样的,我当时正慢悠悠地滑旱冰,弟弟突然滑过来兴奋地说:“姐姐,咱们比赛滑旱冰吧。谁先滑到那个柱子那,谁就赢了!”我听了爽快地说:“好。”

妈妈是我们这次比赛的裁判,其他人则是观众。只听妈妈一声令下“比赛开始”,我和弟弟几乎同时出发。

当比赛进行到“白热化”状态时,弟弟突然滑倒了——好像是地上有东西将他绊倒了。但是,弟弟并没有放弃比赛,而是立马站起来,保持平衡,恢复刚才的状态进行冲刺。

我也不甘示弱,奋力地冲向终点。离终点还有5米、4米、3米……耶!我赢了!

弟弟见此在一边自责:“唉!



我就应该看着路点儿。如果我没有被那块可恶的石头绊倒,我就赢了!”

于是,我滑过去安慰道:“弟弟,虽然你没有赢,但是你这种坚持不懈、勇往直前的精神值得赞扬。走,咱们继续练习。”

每当看到这张照片,我总会想起弟弟在那次比赛中的坚强……

(指导老师:左晓蕾)

### 独特的新年“大礼”

本报小记者(迎宾路小学5年级2班) 杨振涵

2021年的春节,对于我来说是特别的。

早上,我还在美梦中就被一阵刺耳的“铃声”吵醒了。我稍稍定神,仔细一听。“新年好呀,新年好呀,祝福大家新年好……”这不是歌曲《新年好》的曲调嘛,我的心情顿时愉悦起来。

打开床头灯,我的卧室瞬间被喜庆的红色光线塞满了。我惊讶地发现,墙上竟然有4个黄色的大字“新年快乐”。

“儿子,Happy new year!”爸爸身穿一身运动装,手捧一套新衣服走进来。按着约定,我们要开始“奔跑,2021”。于是,我赶紧起床穿衣服。

我发现,父母给我准备的这身新年服很特别,它以红色和黄色为主,配上一些灵动的闪光条,看上去格外喜庆,就连我戴

的口罩上也有一个漂亮的“福”字。

我穿着这身新年服跑在大街上,引来不少路人羡慕的目光,我心里可高兴了。平日里,我感觉又累又长的路程,那一天也觉得轻松。

我们跑完步回到家,妈妈从烤箱里拿出一个披萨,只见上面用番茄摆出了一个大大的“福”字。我正新奇地看着,这时妹妹用她那稚嫩的小手一拍,随之爸爸、妈妈和妹妹一起喊道“新年快乐,鸿运相伴,牛年吉祥”。

2021年的新年让我喜出望外。我的家人在我的第一个本命年给了我如此独特的“大礼”,这让我深深感受到了家庭的温暖。

“我爱你们!我一定好好学习,努力生活,茁壮成长,不辜负你们对我的期望。”我在心里说。

### 收获自信与自律

本报小记者(迎宾路小学5年级5班) 赵容畅

2020年,是不平凡的一年。这一年,一场突如其来的疫情打乱了我们的生活。不过,2020年,我也收获了许多。

2020年,我第一次登上了沧州春晚的舞台。

因为在舞台上,每一个动作、每一个表情都要演绎得淋漓尽致,所以之前我每天都在努力练习,一遍又一遍地背着属于我的台词,和叔叔阿姨一遍遍地排练。那天走上舞台时,我一点也不紧张。我相信,我能做到!

2020年,我收获了前所未

有的自信。

2020年,我们大部分时间都是居家学习,每天对着冷冰冰的电脑上网课。我上网课时好好听课,下课后抓紧复习,并认真完成作业。在期末考试时,我取得了优异的成绩。

2020年,我收获了更甚以往的自律。

2020年,是不平凡的一年。但我的2020年,则是收获的一年!这一年,我收获了自信,也收获了自律。

(指导老师:路新月)